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 جواد علامه ضمير :طراح                                                قماستان:   

علوم تجربي و رياضي شته: ر 4 تعداد صفحه:  1رياضي سؤالات آزمون نهايي درس: 
 فيزيك

 صبح 8ساعت شروع: 

 دقيقه 120مدت آزمون:  نام و نام خانوادگي: تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه پايه:             
 

 نمره .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است-نامه داردپاسخسؤالات  رديف
  ص كنيد.ي يا نادرستي عبارتهاي زير را مشخدرست 1

1 الف) اگر 0و  2 1باشند، آنگاه  3  غلط �  درست    ��   است. 0

 غلط �   درست  �            قرار دارد. دوم اول يا در ربعدر ربع  ، آنگاه    0اگر ب) 

1 رابطه اگرج) 1  غلط �     درست �    .است 2، آنگاه يك تابع ثابت باشد 2

 غلط �      درست �                         .تعدد سه رقمي بدون تكرار ارقام نوش 27مي توان  5و2،3با ارقام  د)

 غلط �      درست �                               .رقرار استب 1تساوي يك عدد طبيعي باشد،  اگر   )ه

25/1 

 دهيد. قرار مناسب عبارت خالي جاي در 2
 ناميم....... مي..........مجموعه.... است حسابي عدد يك آنها اعضاي تعداد كه را هاييمجموعه الف)

 داراي .................... عضو است.تابع عضو باشد، دامنه آن  6برد يك تابع هماني داراي مجموعه اگر ) ب
 .ناميممينمونه را ......................... تعداد اعضاي  )ج
را دو پيشامد  Bو  ،  در اين صورت  باشند و  از فضاي نمونه اي  يشامدپدو  Bو  اگر )د

 مي ناميم. .....................

1 

نفر عضو تيم المپياد شيمي هستند،  9نفر عضو تيم المپياد رياضي و  12دانش آموز،  193در يك مدرسه با  3
 چند نفر عضو هر دو تيم هستند؟، نفر عضو هيچ كدام از اين دو تيم نباشند 175اگر 

 

75/0 

قدر نسبت اين دنباله ، باشد 58باشد و جمله دوازدهم آن برابر با  13برابر با  دنباله حسابياگر جمله سوم يك  4
 را بدست آوريد.

 

75/0 

0درجه بسازد و از نقطه  45ها زاويه  معادله خطي را بنويسيد كه با جهت مثبت محور  5  بگذرد. 2
 
 

1 

 ادامه سؤالات در صفحه دوم
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  مساحت مثلث روبرو را بدست آوريد. 6
                      

                                                                                                                                      30 
                                                                                                                                         8 

75/0 

0اگر   7   را در جاي خالي قرار دهيد. يكي از علامت هاي  باشد، 1و      1

2 � 3 � 3
 

5/0 

 زير را تا حد امكان ساده كنيد. عبارتحاصل  8
1
32

25
                                                 

 

5/0 

8عبارت   9 3  مضرب چند مورد از عبارت هاي زير است، آنها را مشخص كنيد.  27
2الف)      2ب)                   3 4ج)                3 2 6 4د)              9 2 9 
 

5/0 

 مخرج كسر زير را گويا كنيد. 10
3

23 1 

 

5/0 

 حل كنيد. فرمول كليي زير را به روش معادله  11
    2 2 5 3 0 
 
 

25/1 

1در سهمي  12 2  ط تقارن را بنويسيد.مختصات راس سهمي و معادله ي خ 2
 

5/0 

 نمايش دهيد. مجموعه جواب را به صورت بازهروش تعيين علامت حل كنيد و نامعادله زير را به  13
2

2 2 1 0 

 
 

5/1 

 نشان دهيد. بصورت بازه مجموعه جواب را نامعادله ي قدر مطلقي زير در  14
1 3 

 
 

75/0 

 سومحه ادامه سؤالات در صف
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 .دليل بياوريدكدام رابطه تابع است و كدام تابع نيست ؟ براي پاسخ خود  15
 
 

  (ب                                                                                           (الف
 
 
 

 

1 

 به تابع زير :باتوجه  16
 را بدست آوريد. 2و  0 )الف

 ب) نمودار آن را رسم كنيد
 

2 0
1 0 2

1 2
 

  

25/1 

2  نمودار تابع الف) 17 2  رسم كنيد.را   1
 را بدست آوريد. تابع  بردو نه مب) دا

 

25/1 

 ;حروف بدون تكرار)) و فضانوردبا حروف كلمه (( 18
 )) كنار هم باشند؟فضاحرفي ميتوان نوشت، كه در آنها حروف كلمه (( 7الف) چند كلمه 

 )) ختم شوند؟نوردحرفي ميتوان نوشت كه به كلمه ((  6چند كلمه ب) 
 )) كنار هم نباشند؟د)) و ((فف ((حرفي ميتوان نوشت كه حرو 7كلمه ) چند ج

5/1 

، به چند طريق اين شيمي دان قرار است كميته علمي انتخاب شود 4فيزيك دان و  5رياضي دان و  6از ميان  19
 ;كميته ميتواند انتخاب شود هرگاه

 نفر در آن عضو باشند؟ 2نفره باشد و از هر رشته  6الف)كميته 
 رياضي دان در آن عضو باشد؟ دو حداقلنفره باشد و  3)  كميته ب

1 

 مارچهحه ادامه سؤالات در صف
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مهره به تصادف خارج كنيم، چقدر  3مهره قرمز وجود دارد. اگر از اين جعبه  3مهره آبي و  4در جعبه اي  20

 ;احتمال دارد

 باشند.الف) هر سه مهره آبي 

 ب) هر سه مهره همرنگ باشند.

 مهره همرنگ باشند. 2دقيقا ) ج

5/1 

 )ترتيبيو  اسمي ،پيوسته ،گسستهو هچنين  كيفي،كمي(نوع هريك از متغير هاي زير را به طور كامل   21
 مشخص كنيد.

 الف) گروه خوني افراد   (                             )
 )         ب) مدت زمان رسيدن دانش آموزان از خانه به مدرسه (                            

1 

 20جمع                                                              موفق باشيد                 
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علوم تجربي و رياضي رشته:  تعداد صفحه:  1رياضي راهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 
 فيزيك

 صبح 8ساعت شروع: 

 دقيقه120مدت آزمون: تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه پايه:        
 

 نمره راهنماي تصحيح رديف

0    غلط   الف) 1 0  درست ب)  25 0)   غلط     ج    25 0   غلط )د     25 0ه) درست     25 25 25/1 
0الف) متناهي    2 0 6ب)      25 0ج) اندازه نمونه (حجم نمونه)       25 0د) ناسازگار           25 25 1 
3 193 175 18 0 25  

0 25  
18 12 9 3 0 25  

 

75/0 

4 12 3و    58 1و        13 1 0 25 
1 2 13

1 11 58 0 25        9 45 5 0 25 
 

 75/0 

5 45 1 0 0و            25 2     

0 25 2 1 0 0 25 2 0 25  

1 

6 1
2 8 3 2 45 0 5 1

2 8 3 2
2

2 12 0 25  
75/0 

7 0 25 ٢ ٣ 0 25 ٣  5/0
8 1

32
25 1

4
0 5  

 

5/0

9 27 3 8 3 2 9 2 6 0ب)         4 25 3 0ج)        2 25 9 2 6 45/0
10 3

23 1
43 23 1
43 23 1

3 43 23 1
2 1 3 43 23 1 0 5  

5/0

11 2 2 5 3 0 2 5 3   
2 4 1 0 5

2 4 0 25 1 0 25 3
2 0 25  

25/1 

1ات راس سهمي مختص 12 2  0 0  1معادله خط تقارن سهمي      25 25 
 

5/0

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم
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13 2 0 0 1 
2 2 1 0 1  

 
 

0 جواب 25 0 1  0 25    1 
 

 

          1             0  
   2  
   2 2 1 
 كل عبارت   

5/1 

14 1 3 3 1 3  0 25   4 2 0 25 4 2 0 25   
 

75/0 

0الف) تابع نيست.  15 مرتبط  3و  5از مجموعه اول با دو عضو از مجموعه دوم يعني با  1زيرا عدد 25
0است. 25 

0ب) تابع است.  0زيرا هر خط عمودي نمودار را حداكثر در يك نقطه قطع مي كند.25 25 

1 

0الف)  16 0  0 2      و    25 1 0 25 
 
 
 
 

0از نمودار  قسمتهر  0كل نمودار ودارد 25  دارد. 75
 
 
 

25/1 

17  
0 دارونم الف) 75 

       
0ب)  25 1 0 25 

 
 
 
 

 
 

25/1 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه سوم
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3 الف) 18 5  0 5 
3ب)  2 1 0 5 
7 ج) 2 5  0 5 

5/1 

6 الف) 19
2

5
2

4
2    0 5 

6ب) 
2

9
1

6
3

9
0    0 5 

1 

20 
 الف)

4
3

3
0

7
3

    0 5 

ب)  
4
3

3
0

3
3

4
0

7
3

   0 5 

ج) 
4
2

3
1

3
2

4
1

7
3

   0 5 

5/1 

0 ي كيفالف) 21 0اسمي  25 25 
0 كمي ب)  0پيوسته  25 25 

1 

گرامي سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار  
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